



区块链技术的出现，则完美的解决了这一问题，因为区块链会赋予虚拟产物唯一性，当一块虚拟黄金拥有了唯一性之后，它就拥有了产生价值的基础。也就是说，当其他人需要得到这块虚拟黄金时，这个人就必须通过和我交换才能获得它，而我就可以在这种交换中获得我需要的利润。

好了，现在这块虚拟黄金已经可以产生价值了，那么具体要如何产生价值呢？我们都明白一个道理：需求产生价值，那么有谁会需要这块虚拟黄金呢？

这就需要提到区块链的另一个基本属性：去中心化 以及匿名网络，去中心的意思是，通过区块链产生的交易，不需要像传统交易一样必须经过银行，或者是某个金融服务机构，它不需要经过任何机构中转而是直接以点对点的形式完成的，而且完全匿名。

而什么群体会对这种属性产生需求呢？

这个范围非常广阔——包括黑灰色产业链的参与者，毒枭，军火贩子，强盗诈骗者或者任何你能想象到的犯罪分子，这部分人对匿名交易的需求很容易理解，而全球黑色产业每年的交易额是以万亿美元为基数计算的。

还有就是很多陷入恶性通胀国家的百姓，比如津巴布韦、委内瑞拉、土耳其、阿根廷等等，这些国家的居民面临着财产每天都在快速缩水的窘境，而国家又限制居民换汇，导致居民只能被迫持有大量本国货币坐等资产缩水。